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En el contexto del Lanzamiento de la VIII Campaña de Prevención del VIH/SIDA, El Movimiento Unificado de Minorías Sexuales, MUMS,  desea hacer publica su posición critica frente a las políticas de Prevención del VIH/SIDA en Chile.
· Valoramos la realización de esta Octava Campaña, sin embargo,  nos inquieta que la realización de la misma oculte preocupantes realidades sobre la situación real del VIH/SIDA en Chile. Las campañas de Prevención requieren ser más prolongadas y continuas si esperamos cumplir con el Objetivo Sanitario planteado al 2010 que estipula elevar de un 30 a un 60% el uso del preservativo en personas que han tenido más de una pareja sexual.
· Esta Campaña es realizada con un presupuesto inferior a la anterior, hoy la campaña presenta una disminución de más del 20% en su presupuesto producto de la baja del aporte del Fondo Global de lucha contra el Sida, esto era conocido por el gobierno hace 4 años cuando se iniciaron estos aportes, pero no se tomaron las medidas para cubrir este déficit. 

· En Chile la situación del VIH/SIDA se ha medicamentalizado, es decir, estamos muy centrados en atender a las personas que ya viven con VIH/SIDA  entregando terapias, lo cual es un derecho. Pero esto nos lleva al descuido de la prevención, abandonando las acciones para que las personas no adquieran el virus. Al comparar las cifras de los últimos 5 años tenemos que:
Hasta el 30 de Septiembre de 1999 se habían, notificado 3.262 enfermos y 3.963 portadores asintomático en las trece regiones del país. Se ha informado el fallecimiento de 2.157 personas. La tasa de incidencia acumulada de SIDA en Chile alcanza a 24.5 por 100.000 habitantes. (Boletín Epidemiológico VIHSIDA Nº 10)

El último Boletín del Minsal (cifras a Dic del 2004) indica que Entre 1984 y diciembre de 2004 se registraron en el territorio nacional 14.611 casos. Del total de casos registrados, 6.840 fueron clasificados con SIDA y 7.558 personas VIH+ asintomáticas, desconociendo la clasificación en 213 casos. La tasa de incidencia de casos notificados VIH/SIDA para el período 1984-2004, es de 103 casos por 100.000 hab.

Esta política significa que estamos llegando tarde, que esperamos que las personas adquieran el virus antes que evitarlo, lo cual implica un deterioro de la calidad de vida y un costo inmenso para los programas de salud.


· Existe una baja en los Fondos nacionales para la Prevención. Las campañas masivas de prevención tiene un rol importante, mantener la alerta social y promover el autocuidado, pero ellas son inefectivas en su impacto si no son acompañadas de acciones focalizadas, dirigidas a los grupos más vulnerables de la sociedad. En tal sentido, se observa un a baja permanente en los Fondos Nacionales asignados a la prevención directa. Para poner un ejemplo en la Región Metropolitana, las más afectada del país,  en el 2003 se asignaron a los Poblaciones más vulnerables 30 millones de pesos en acciones directas, en el 2005 no existieron dichos fondos y el en el 2006, sumando los Fondos Nacionales e internacionales sólo se pusieron a disposición 15 millones.
De esta forma el Estado de Chile incumple los compromisos suscritos con el Fondo Global en cuanto a la complementariedad de los fondos como esta está acordado convenio suscrito entre las partes.
No compartimos la política de distribución de los preservativos, el MINSAL ha planteado que estos son de entrega restringida y principalmente en actividades de educación sobre el mismo. Esta postura es inoficiosa a nuestro juicio, para promover el uso correcto y sostenido del preservativo es necesario generar un mayor uso, un mayor conocimiento y  acercamiento al mismo lo cual sólo es posible si se distribuye masivamente. Al respecto las políticas y proyectos diseñados para el mercadeo social del condón no han sido efectivas o presentan un gran atraso, por ello insistimos en la necesidad de revisar las políticas y replantear las mismas hacia una distribución masiva, permanente y sin burocracia como es lo que ocurre hoy en Chile.
Un preservativo tiene un precio aproximado de de 200 pesos y puede evitar tener que entregar un terapia contra el VIH/SIDA que cuesta mensualmente cerca de 400 mil pesos mensuales.
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Como se ve, la tasa de SIDA baja gracias al empleo de la terapias pero los nuevos casos (VIH) continúan creciendo permanentemente.
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